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KOMUNALNE INVESTICIJE

Ulaže se u dječja igrališta, prometnice,   javnu rasvjetu… 
U proteklom razdoblju, od 

ožujka ove godine, na području 
Općine Brtonigla-Verteneglio 
realizirano je odnosno naruče-
no nekoliko investicija. 

Dio investicija odnosi se 
na uređenje i opremanje dječ-
jih igrališta na širem području 
Općine. Nabavljeni su tako za-

mjenski dijelovi za dio dotraja-
le opreme dječjih igrala u nase-
ljima Karigador i Brtonigla. Na-
bava je ugovorena s poduzećem 
VOJTEK OPREMA d.o.o. iz Be-
log Manastira, za ponuđenu ci-
jenu od 19.950 kuna (bez PDV-
a). Na dječjem igralištu u Fiori-
nima izvedeni su radovi na iz-

mještanju dječjih sprava te su 
izrađeni temelji za dječje igra-
lište, a izrađeno je i vodovodno 
okno za potrebe parka u Kari-
gadoru. Radove vrijedne 11.350 
kuna (bez PDV-a) izvela je tvrt-
ka G. obnova d.o.o. iz Umaga, za 
ponuđenu cijenu u iznosu od 
11.350,00 kn bez PDV-a. 

U okviru ulaganja u pro-
metnu infrastrukturu prove-
deno je uređenje i sanacija 
puta u naselju Fiorini, na dje-
lu k.č.br. 2318/4 k.o. Brtonigla. 
Radove je izveo obrt ISKOP vl. 
Dario Šaule iz Grožnjana, a nji-
hova je  vrijednost 7.055 kuna 
(bez PDV-a). 

Što se investicija u javnu 
rasvjetu tiče, u tijeku su rado-
vi na izgradnji temeljnih sto-
pa za stupove javne rasvjete 
od rotora u Brtonigli do nogo-
metnog igrališta NK Brtonigla–
Nova Vas. Radovi su ugovoreni 
s tvrtkom „GRADNJA I TRAN-
SPORTI FLEGO“ d.o.o. iz Bu-
zeta, za ponuđenu cijenu od 
18.309 kuna bez PDV-a.

U tijeku je i nabava i doba-
va solarne LED javne rasvjete 
za naselje Velika Punta. Uslu-
ga je ugovorena s tvrtkom UR-

BANA OPREMA d.o.o. iz Rijeke 
po cijeni od 19.985 kuna (bez 
PDV-a). S tvrtkom G. obnova 
d.o.o. iz Umaga ugovorena je 
u naselju Velika Punta i izgrad-
nja temeljnih stopa za stupo-
ve solarne javne rasvjete, in-
vesticija vrijedna 11.500 kuna 
(bez PDV-a).

Trenutno je u tijeku i po-
stupak nabave za dobavu LED 
cestovne javne rasvjete radi za-
mjene postojeće javne rasvjete 
na području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Procijenjena vri-
jednost nabave je 63.000 kuna, 
bez PDV-a. 

Od realiziranih investicija 
spomenimo još i kako je ugo-

Na FLAG natječaje 
prijavljena dva projekta

U proteklom razdoblju dva su projekta kandidirana za 
sufinanciranje od strane FLAG-a Pinna nobilis.  Na na-
tječaj za Podmjeru 4.2.1. iz Lokalne razvojne sgtrategije u 
ribarstvu FLAG-a Pinna nobilis prijavljen je projekt pod 
nazivom „Good Seafood“ (Kvalitetna lokalna riblja hra-
na za jedinstveno gastronomsko iskustvo i zdravo dje-
tinjstvo). Projekt je pripremljen i prijavljen u partnerstvu 
s Dječjim vrtićem Kalimero – Scuola dell'infanzia Cali-
mero i Turističkom zajednicom Općine Brtonigla. Vri-
jednost projekta je 249.594,15 kuna.

Drugi zanimljiv projekt naziva „KARIGAD(M)OR(E) 
(Sinergija plavog i zelenog Karigadora za prezentaciju 
ribarske tradicije) prijavljen je na natječaj za Podmjeru 
2.2.1. iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu FLAG-a 
Pinna nobilis . Projekt je prijavljen u partnerstvu s Turi-
stičkom zajednicom Općine Brtonigla,  a vrijednost pro-
jekta je 856.439,75 kuna.

Sanacija puta u naselju Fiorini

Uređenje i opremanje dječjih igrališta na širem području Općine
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Ulaže se u dječja igrališta, prometnice,   javnu rasvjetu… Provedena Javna 
rasprava za UPU 
građevinskog 
područja naselja 
Škrinjari 

U razdoblju od 3. do 14. svibnja 2021. 
godine provedena je Javna rasprava o 
Prijedlogu Urbanističkog plana uređe-
nja građevinskog područja naselja Škri-
njari (UPU 37). Javni uvid u Prijedlog Ur-
banističkog plana uređenja omogućen 
je uz primjenu protuepidemijskih mje-
ra propisanih odlukama nadležnog Sto-
žera civilne zaštite i preporukama odno-
sno nalozima drugih nadležnih tijela, a 
prijedlog plana dostupan je i na mrež-
nim stranicama Općine Brtonigla–Ver-
teneglio: www.brtonigla-verteneglio.hr. 
Javno izlaganje o Prijedlogu Urbanistič-
kog plana uređenja građevinskog pod-
ručja naselja Škrinjari (UPU 37) prove-
deno je 5. svibnja 2021. godine putem 
live stream servisa, čime je omogućena 
interakcija sa sudionicima uz mogućnost 
postavljanja pitanja te davanja odgovo-
ra na postavljena pitanja. 

U HGK Pula predstavljena 
Poduzetnička zona Štrpe

Koncem travnja načelnik Općine Brtonigla-Verteneglio Paolo Klarić sastao 
se u Puli s predsjednicom Hrvatske gospodarske komore Pula Jasnom Jaklin 
Majetić te prezentirao prednosti Poduzetničke zone Štrpe, kao i mogućnosti 
koje ova poduzetnička zona nudi potencijalnim investitorima.

Tijekom sastanka predsjednici HGK-a za Istarsku županiju uručeni su višeje-
zični letci s detaljnim informacijama o zoni, koji će potom biti proslijeđeni svim 
zainteresiranim ovdašnjim, ali i inozemnim investitorima. Predsjednica Jaklin 
Majetić je tijekom sastanka najavila da će Poduzetničku zonu spomenuti i na na-
dolazećim relevantnim eventima u području poduzetništva.

Provedba promotivnih aktivnosti dio je projekta „Izgradnja prometnice 
unutar Poduzetničke zone Štrpe s pratećom infrastrukturom“, koji se provo-
di uz dodjelu bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
(Operativni program Konkurentnost i kohezija).

vorena nabava te su isporučena dva 
vanjska samostojeća ormarića s hi-
drantskom opremom. Vrijednost opre-

me je 4.080 kuna (bez PDV-a) a do-
bavljač je poduzeće EUROPROTEKT 
iz Poreča. 

LED cestovna javna rasvjeta na području Općine Brtonigla-Verteneglio
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